



2024年4月7日  
星期日  
农历甲辰年二月廿九  
今日8版  
总第10486期  
中共常州市委主管 常州日报社主办  
国内统一连续出版物号 CN32-0103  
http://www.cz001.com.cn

# 常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



25万人次清明假期游“青果花朝”

## 繁花解春语 古韵唱清明

次亮相青果巷,就端出一道道传统文化大餐,让人们在游园赏花的同时,畅游在春潮与国潮的交融氛围里。

除了赏花踏青、品读文化,各类特色业态也是游客们的热门打卡目的地。青果屿见书房的风雅书香、松健堂的人文名宿、轩安居的非遗虾饼、唐宴的特色常州菜、Meet11的花漾浪漫、绣娘丝绸的江南风韵、状元邮局的主题文创……有人做好攻略乘兴而来,有人游逛偶遇即被吸引,有人精心挑选“常州印象”礼物带回家。爆棚的“流量”转化为实实在在的“留量”,让街区商户销售再创同期新高。

近年来,青果巷依托“历史文化保护”与“城市更新”的双重主题,精心策划了拾光赴新跨年季、怦然春艺踏青季、风雅消夏夜游季等主题节庆活动;在春节、元宵、清明、端午、七夕、中秋等传统节日,组织各类传统活动及国潮雅集;拥有青果书场、半园·珍珠塔、青果相声大会等常驻型文化和演艺活动,让常州这座历史文化名城的深厚底蕴持续在青果巷焕发出蓬勃活力。



■周洁 俞晓春 图文报道

春光作序、风传花信,浪漫相约、人潮如织。在刚刚过去的清明小长假,青果巷历史文化街区人声鼎沸、摩肩接踵。“繁花与春语·2024怦然春艺踏青季”系列活动之“首届青果花朝节”吸引市民游客纷至沓来,3天假期,青果巷累计接待游客超过25万人次,单日最高10.2万人次。

清明小长假天气宜人,巷子里百花盛放,更有于飞檐翘角、粉墙黛瓦间生出的花瀑。半园、东广场、古村五巷、藏书楼、青果屿见书房……游客们在各个打卡点拍下一张张美图,在藏书楼赏花朝大典祈福好运,在巷子里伴花神巡游,在东广场玩国风游戏,在中心广场逛百花市集惊喜淘宝……“花朝节”盛会首



天气预报

全市今天阴转小雨,偏东风3到4级,今天最高温度15℃,明晨最低温度12℃。